
ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДЯНСЬКА МОЛОДІЖНА АКЦІЯ  

«SOS – ІСТОРИЧНА ПАМ’ЯТКА: ДОСЛІДЖУЄМО І ЗБЕРІГАЄМО РАЗОМ» 

            
10-11 травня 2018 року в Національному університеті «Львівська політехніка»  

відбулася Молодіжна академія за результатами проведення кафедрою історії, 

музеєзнавства і культурної спадщини Всеукраїнської громадянської акції «SOS - 

історична пам’ятка: досліджуємо і зберігаємо разом». Впродовж заходу переможці 

акції презентували свої проекти, взяли участь у круглому столі «Культурна 

спадщина – наш бренд», спілкувалися з провідними фахівцями Львівщини у сфері 

охорони та збереження історико-культурної спадщини. Винахідливістю та 

оригінальністю відзначилася молодь, виконуючи  завдання організаторів зі 

створення іміджу культурної спадщини на прикладі Національного університету 

«Львівська політехніка». Багато прогресивних ідей, які тут зародилися,  можна 

сміливо використати на практиці. 

Всього на адресу оргкомітету Акції надійшло понад 30 групових проектів з усієї  

України. Переможцями Акції стали команди з Донеччини, Луганщини, Івано-

Франківщини, Чернігівщини та Харкова.  

Ця Акція спрямована на усвідомлення учнівською молоддю цінностей 

історико-культурної спадщини місцевих громад, на стимулювання інтересу та 

дбайливого ставлення до її збереження; на розвиток партнерства молоді та 

громадськості у справі охорони та популяризації історико-культурної спадщини.  

Особливості проведення акції:  учасники віднаходили в населених пунктах 

пам’ятки історії та культури, які нагадують про події минулого та є цінними для 

місцевої громади, описували загальний вигляд пам’ятки, досліджували її історію, 

характеризували теперішній стан.  

Проведення досліджень на тему місцевої історії, збереження об’єктів 

культурної спадщини, популяризація локальної історії як інструменту 

капіталізації місцевого культурного середовища, розробка туристичних 

маршрутів, проведення мистецьких фестивалів – усе це становить потужний 

потенціал не тільки для формування локальної, регіональної та національної 

ідентичності членів місцевої громади, але й для її духовного та економічного 

розвитку самого регіону. 

 


